



# ТЕАТР- БОЕЦ

«Театр об армии и для армии» — так определил назначение Центрального академического театра Советской Армии его создатель, главный режиссер, народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР Алексей Дмитриевич Попов.

За пятьдесят лет своей деятельности театр создал галерею спектаклей, вошедших в сокровищницу советского театрального искусства: «Полководец Суворов» И. Бахтерева и А. Разумовского, «Давным-давно» А. Гладкова, «Флаг адмирала» А. Штейна. Здесь с успехом ставились и лучшие произведения русской и зарубежной классики: «Учитель танцев» Лопе де Вега, «Угрошение

строитивой» В. Шекспира, «Смерть Иоанна Грозного» А. К. Толстого и многие другие.

Сегодня театральный коллектив продолжает и развивает свои лучшие традиции. Актеры и режиссеры ЦАТСА ставят спектакли, раскрывающие героизм советского народа в годы Великой Отечественной войны.

Среди них — «Крепость над Бугом» С. Смирнова, «Неизвестный солдат» А. Рыбакова, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева...

Театр постоянно работает над созданием спектаклей о Советских Вооруженных Силах.

Среди ведущих актеров театра — мастера, пережившие войну, — время, сконцентрировавшее патриотический дух всего народа, всей творческой интеллигенции. Это всеми известные и любимые актеры Л. Добржанская, В. Зельдин, Н. Сазонова, Л. Касаткина, А. Богданова, П. Вишняков, Н. Пастухов и другие. Замечательные актеры передают свой огромный творческий опыт молодежи.

В свой юбилейный, пятидесятый сезон коллектив выступает в реконструированном, оснащенном новейшей световой и звуковой аппаратурой здании.

На снимках: здание Центрального академического театра Советской Армии; артисты театра выступают перед бойцами Западного фронта в 1942 году (репродукция). В годы войны пятнадцать фронтовых бригад театра показывали спектакли и концерты в действующей армии; народный артист РСФСР, участник Великой Отечественной войны Н. И. Пастухов и народная артистка СССР Н. А. Сазонова в спектакле театра «Снеги пали» Р. Феденева. В годы войны Н. А. Сазонова в составе фронтовых антерсных бригад более десяти раз выезжала на передний край.

Фото А. Чумичева.

